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No. 41 Parler de la culture
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Connaissez-vous beaucoup de mots autour de la culture?
HORIZONTAL = VERTICAL {
1 ,,Die Sportschau“ est une ??? de sport. 2 Synthesizer
3 Je m’??? aux anciens films francais, p. ex. aux 4 Leinwand, Bildschirm
films d’Alain Delon. 5 Zuhérerin
6 ce qu’on porte sur la téte pour écouter de la 9 Star
musique 10 zeitgendssisch
7 mélancholique < ?2?? 12 la musique de ??? = Kammermusik
8 Mon acteur 2?72, c’est Gérard Depardieu. 19 Hit (fam.)
11 Je sors en ?2?? (fam.) chaque vendredi et j'y 21 beriihmt, bekannt
danse jusqu’a quatre heures du matin.
13 Quand on prononce les mots «noir» et «croire»
on remarque qu’ils ???. (verbe)
14 Karajan était un grand chef d’ ??2.
15 qn. qui a de la culture est 2??
16 Débussy, c’était un ??? francais.
17 un autre mot pour «chanteur» ou «chanteuse»
18 La mélodie est élaborée < La mélodie est 2?272.
20 poéme = poéte; musique = ??? (fém.)
22 altmodisch
23 vielfdltig
24 C’est fou de se tenir a c6té d’'une ??? pendant
tout un concert de rock.
25 tableau = peindre; film = 2??
26 Je suis un auditeur ??? de rap, c’est-a-dire je
U'aime beaucoup.

netzwerk

lernen zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Raetselspass-Franzoesisch-5-Lernjahr

Haas/K. Stenzel: Ratselspaf3 Franzdsisch

Auer Verlag

No. 43 La déemographie et ’'économie
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La démographie et I’économie: trouvez les mots correspondants en francais!

%
LIy
HORIZONTAL = ‘ ] 1S VERTICAL {

3 Le ??? de chomage est resté a 9,9 %. en baisse <> en ???
4 ville = adjectif ??? Une industrie ???, c’est une industrie qui marche
5 industrie < ??? bien, elle est forte, elle a du succeés.

N =

7 (Geschdifts-)Zweig 6 la technologie de ??? = Spitzentechnologie

10 Le taux de croissance est élevé. < Le taux de 8 Lyon et sa banlieue = ??? lyonnaise
croissance est ???. 9 résultat = résulter; cause = ?22??

12 Quand on produit trop on dit qu’on a une ??? 11 le secteur primaire/le secteur secondaire/le
production. secteur ???

13 augmentation = augmenter; réduction = ??? 14 Ce produit est ???, c’est-a-dire il n’est pas cher,

15 Une région ??? — on y produit du charbon. le prix est juste.

21 Le 2?7 de transport en Bretagne n’est pas trés 16 Un ??? agricole, c’est une personne qui tient une
développé. ferme.

22 Handwerker 17 détériorer < 22?

23 L’Allemagne n’est plus a Uavant-??? parmi les 18 Le secteur est en plein ???, ¢c’est-a-dire il va trés
nations industrielles. bien.

24 une ??? moyenne = une compagnie qui n’est pas 19 un autre mot pour «baisser» ou «diminuer»
grande et qui n’est pas petite. 20 la ??? de la population d’une région = combien

25 les ??? de consommation = Verbrauchsgiiter de gens habitent dans une région

26 un ??? d’affaires = Umsaiz
27 wettbewerbsféhig
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No. 45 La sociéteé et limmigration
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Uimmigration?

HORIZONTAL =

2 créer un probléme <~ ??? un probléme

6 Sans ??? professionnelle il est presque
impossible de trouver un emploi.

8 entwurzelt

9 Une société ??? et multiculturelle est vitale et
diverse.

10 La population locale accepte < ??? souvent les
gens qui viennent d’un autre pays ou d’une autre
région.

14 habitant d’un état libre, membre d’une cité

16 avoir une opinion sur gn/qc a 'avance

19 Un passager ???, c’est quelqu’un qui entre dans
un autre pays sans papiers.

20 un autre mot pour «traditions»

21 amour <= ???

22 confiance < ???

23 Arbeitsgenehmigung = permis de ???

24 exclusion = (adjectif): étre ???

Combien de ces expressions connaissez-vous pour parler de la société et de

VERTICAL {}

23

o7

1 Sans ??? de séjour on n’a pas le droit de pas
rester dans un pays étranger.
3 Herkunftsland = pays d’???
4 Rassismus
5 La police n’a aucune chance de lutter contre la
??7? dans les quartiers pauvres des cités a Paris
ou a Marseille
7 Sion ne parle pas la langue du pays ou on
habite, il est trés difficile de s’??? .
10 Angst empfinden = ??? de la peur
11 pas assez = ???
12 personne chargée des fautes commises par
d’autres = un ??? émissaire
13 hostilité de ce qui est étranger
15 une personne qui déménage dans un pays
étranger
17 On est toujours un ??? quand on n’habite pas
dans son propre pays.
18 Moslem
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No. 47 Collocations
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Complétez les expressions suivantes (préposition, nom, infinitif, participe, adjectif, etc.)!

HORIZONTAL = VERTICAL {
1 Son pére [est 2?? chémage| depuis un an. 1 In der Metzgerei: ,,Was darf es sonst noch sein?“
3 Qui [était responsable ?22?] ce bruit? =,,2?? cela?“
6 Je vais |??? loccasion| de passer un an aux 2 se ??7? du souci
Etats-Unis. 4 im Nachhinein = ??? coup
7 Elle n’a jamais peur de 5 Il faut quand le prof nous ex-
9 Apreés treize ans a 'école beaucoup de jeunes plique les devoirs: il ne le dit qu’une fois.
allemands ont envie d’[2?? une profession|. 8 En France on quand on rencontre
13 deswegen = ??? cela quelqu’un qu’on connait bien.
14 helfen = agqgn 10 Aprés un divorce c’est souvent la mére qui
15 verhungern = ??? de faim |exerce '??? parentale].
18 plétzlich=??? a coup 11 Ils ont|[??? face a| des difficultés.
20 Il est souhaitable de [se protéger ??? |les rayons 12 Le nombre des [familles mono-???]| augmente.
ultraviolets. 14 Les jeunes gens [sont| souvent
22 travailler idées de la génération supérieure.
23 la société 16 mit Sicherheit = & 2?2 sir
24 Aujourd’hui union ??? est normale; pas tout le 17 Il faut comprendre les de ce texte.
monde n’a envie de se marier. 19 Elle [a 227 faire], elle ne réussira jamais & gagner
25 mit einem Schlag = d’un ??? coup sonh amour.

21 Il fautfinvestir 22?|les énergies douces.
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No. 49 Expressions pour 'organisation logique d’un texte
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Trouvez les mots appropriés pour structurer un texte logiquement.

HORIZONTAL =

1 D’un ??? les militants de Uorganisation Green-
peace sont un peu fous, de Uautre 2?? ils ont
beaucoup de succes.

4 Les produits bios sont chers; par ???.ils ne sont
pas nocifs.

6 ??7? a lUopinion générale, les femmes anglaises
savent faire la cuisine!

7 D’??? il faut enlever 'emballage et puis il faut
poser Uordinateur sur une surface horizontale.

8 Le Pen, un homme politique, est conser-
vateur, ??? réactionnaire.

10 C’est dangereux de faire de la moto mais on peut
??? s’amuser.

12 Elle ne croit plus a cette politique et pour cette
227 elle a quitté le parti.

14 En ??? avec le francais, on dit que 'anglais est
facile a apprendre.

15 Il faut premiérement éveiller Uintérét des gens et
??7? les activer.

19 L’essence est trop cher; en ???, je pense que je
vais vendre ma voiture.

21 Beaucoup de gens s’exposent au soleil en été,
??7? ils s’exposent en méme temps aux risques
du cancer.

22 La ??? entre ’homme et la femme n’est pas
seulement physique.

23 lls disent que les employés doivent gagner
moins et en ??? les grands patrons gagnent des
milliers d’euros.

24 D’une ??? je suis de ton avis et d’autre ??? je
pense que nous ne pouvons pas réaliser ce projet.

25 Ce repas était cher et de ???, je trouve que ce
n’était pas bon.

OPARTC

VERTICAL {
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Pour ???2, il faut dire que chacun doit décider
indépendamment.

Depardieu joue trés mal? Au ?2??! A mon avis
c’est un des meilleurs acteurs francais.

?7?? aux américains, les anglais parlent plus
distinctement.

Ce CD est cher; ??? cela, je veux Uacheter.

Il n’avait pas de ceinture de sécurité et par ??? il
était projeté hors de sa voiture.

??7? acela ils courent des risques que leur peau
vieillit assez rapidement.

Il faut faire une liste des mots inconnus et ??? tu
regardes dans un dictionnaire.

It Ua battue et 2?7 elle 'aime.

Ils ont introduit une nouvelle politique sociale
de ??? que le nombre des chémeurs a longue
échéance s’abaisse.

Les Etats-Unis ne font pas partie du Traité de
Kyoto, en ??? Bush ne croit pas a Ueffet de serre.
La compagnie a augmenté le nombre d’heures
de travail et a ??? cela elle a réduit notre salaire

COUTRED "

CAINSIC
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